
Перед судом предстанут чиновники Сухобузимского района по обвинению в служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении главы администрации Сухобузимского района и руководителю КУМИ Сухобузимского района, которым в зависимости от роли каждого предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, то есть внесение должностным лицом в официальные документы заведомо ложных сведений, если эти деяния совершены из иной личной заинтересованности), ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

Следствием и судом установлено, что глава администрации Сухобузимского района и руководитель КУМИ администрации Сухобузимского района в июне 2014 года изготовили подложное распоряжение о расторжении договора аренды муниципального имущества, заключенного в 2012 году. Указанное распоряжение было изготовлено в 2014 году, датировано 2012 годом и в последующем предоставлено в Красноярский УФАС России с целью избежать привлечения к административной ответственности, поскольку заключение договора с хозяйствующим субъектом о передаче в аренду муниципального имущества противоречило закону «О конкуренции» и влекло административное наказание для должностных лиц в виде штрафа. В ходе предварительного следствия глава администрации вину в совершенном преступлении не признал, руководитель КУМИ признала в полном объеме совершения преступлений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/890664>